= o
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0l & LBHSIH THR
SM: HPD
HE: NLH 49 2el
ool NEME 25 (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
TH < 2t 7,340,990 2,081,404 5,259,586
= 124,510
[ia 7,216,480
LA =g 2el 407,771 481,097 AT3,326
= 88,600
[ia 319,171
A= &= 122,125 158,648 A 36,523
NSHBUSRFA 117,125 153,648 A 36,523
201 Let24d] 52,369 56,579 24,210
01 At 22l 38,869 43,079 A 4,210
O e+t 27,480
— 3 S=H LA EXRY
3,300& =1,000H 3,300
— XNZA SEDXM HZE 66,0002 502 A 3,300
— NgA BAZE 28 X 7
66,0002 50 A 3,300
— ZJIE N&A 2NN 7
70,0002 100 A 7,000
— 3 SEN NUANNN PY
66,0002 40 A 2,640
— F=AE XNEA 2NN 2
66,0002 40 A 2,640
— M&A DA 2 66,0003 50 A 3,300
— dX2X &< etHE MZE 2,000,000 2,000
O XYM ARaig(gHay) ¢
150,000& 20 3,000
O XA DXN 258 SEMH
100& =30, 0000H 3,000
O =T elHI| RAES 2,000,000& 2,000
O ZD&ZeH A28 Y (EU.XHA)
2,619,000 2,619
O XA oA} 2H+=Z 70,000&+11H 770
02 =224l 13,500 13,500 0
O XA DTN &8 28 23
2,000& =6, 7500H 13,500
203 R =&l 25,000 26,000 A 1,000
03 A Z=XH R =AY 25,000 26,000 A1,000
O MREF AHYRFA 25,000,000& 25,000
301 et a =z 2,000 2,000 0
12 JIE24 3 2,000 2,000 0
O XM d& 2N B X2
20,000& 100 2,000
306 =32 2,062 2,003 59
01 &3 2,062 2,003 59
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2M: R

o NgH 49 2ol

S AIF=EME &= (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
O XNEAH A3 =dH2 2,062,000 2,062
308 XAHXIGHHM SO0l & 35,214 39,066 N 3,852
10 B 2SO USE AN E AIS Y| 35,214 39,066 N 3,852
O E=XNYA, A, BHSE 22 AAE
29| 35,214,000 35,214
403 XX SHHS K20 & 480 0 480
02 2I2SO e EAEAS Y 480 0 480
O HEsY g AAE 29| 480,000& 480
MAA DHAICHE 2 HAH =& 5,000 5,000 0
201 et 9| 5,000 5,000 0
01 AR 22l ] 5,000 5,000 0
O XYM N 2S5 X} w2t
10,000& * 50004 5,000
BRAH 2o €24 M 180,200 142,383 37,817
= 88,600
= 91,600
JHYE FE DI H T AL - A" Z=EI(2H]) 180,200 142,383 37,817
= 88,600
= 91,600
101 21 214| 69, 168 65,046 4,122
= 34,584
= 34,584
04 JIZtHI22XNSE S 69, 168 65,046 4,122
O HEFEIIAXIA ME =X Q1A H|
69,168,000 69, 168
= 34,584
= 34,584
201 2Et24H Y| 105,032 74,837 30,195
= 51,016
= 54,016
01 AP 22| d| 105,032 73,517 31,515
O g9y 99,262
— HEFEHIA S 92,000,000 92,000
= 44 500
= 47,500
— SHEZNE S NPEE Y
4,358,000& 4,358
= 2,179
= 2,179
— HEFEIIA 22 EdIE HE
66,000 *43| 11 A 2,904
= 1,452
= 1,452

O HEZ=edt AofIRs +g

70,000 11 770
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2M: R

XA =g 22

& ERA 2E2 EL M2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 385
s 385
O NE=EEPRFE Sl 5,000,000& 5,000
= 2,500
s 2,500
202 044l 6,000 2,500 3,500
= 3,000
[ia 3,000
01 = LH o4 1l 6,000 2,500 3,500
O HE==&=& 0l 6,000,000 6,000
= 3,000
s 3,000
NEhY &2 50,764 124,094 AT73,330
NEA HEH = 224 ML 50,764 74,094 A 23,330
201 Let24d] 50,764 59,694 A8,930
01 At 22/l 39,052 47,562 A8,510
O det=8H| 39,052
— NN Mg Hel -2 A
66,000& = 1101 = 23l 1,452
— XYAEY LA HIH 7Y
3,600& » 200X 720
— NEM Mg = S2AEH MAH
300& » 5,000& 1,500
— XN2H MZ(0CR SEE)DAAM 7
66,000 » 502 A 3,300
— XN2H S=(0CR SEE)LXAM 7
66,0002 » 502 A 3,300
— NYH S5 5 o2 7Y
66,000 » 20 A 1,320
— MYXNEHSHANS LI DAMHE
3,000& * 400% 1,200
— MY d=sxs FEMS =8
2,000& = 500A 1,000
— NN 2R NE3IS B 442
200,000,000& * 1.5% 3,000
— XA 23 LU0 242
1,000, 000& 1,000
— KA €2 AEINE HED ME =2
30,000& = 12& 360
— XA MY HASI =2
1,400,000& * 5A 7,000
— Jt&AE @3 H™Mel =2
80& = 30,000A 2,400
— =g X2MHA SMSES =
50& = 30,000 1,500
— XA HMET Bz LR =2
5,000,000& 5,000
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SH W2 D
HE: NLH 49 2el
SE)

SRl XTAHY 8

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
— XA MY MENE HE WA 27
== 5,000,000& 5,000
02 =224l 11,712 12,132 A 420
O ¥+ 942 23 3323 2,450
— UEST0HR, 95, WK, DREPA
ER3(SII) 2,130& = 46004 980
— UEST0HR, ¥F, WK, DREPA
EI (YL 330& = 3,0000H 990
— 49T Y ADNEE ABE
40,000& = 12& 480
O MEZH RANE=HE 9,262
— MgXsx3II(PDA) R ANE+
1,000, 000& 1,000
— JAARAAEY FANNES
358,500& = 12& 4,302
— HMEXg o A ALY FRNES
30,000& = 123 3,960
NEHe+=y &2 54,682 55,972 A 1,290
N2 2SXH 54,682 55,972 A 1,290
201 2et24d] 19,200 24,702 A5,502
01 At 2teltl 15,340 20,842 25,502
O Mo DXM(LE, =5) 1,320,000 1,320
O JIR=3 d2Id =5 70,0008 4«33 840
O It 2 (=28) 100,000& =122 1,200
O s8Jl&(izax3d) =28
2,000& +2,000A 4,000
O Mel=g 2H EHeldlzt =2t
66,0003 x 152 +23| 1,980
O BRTVAMZA Z0HUE +42
2,000,000& »22A 4,000
O Me=g IHEZM(=+2) 1002 15,0002 1,500
O M2+g ZRotU(SNSHEESE)
50& 10,000 500
02 2524l 3,860 3,860 0
O HA=+=LIDXNN & 2ERI
1,930& = 2,000 3,860
308 XXM SO A 17,019 0 17,019
10 I 2 SOCHetE & X 2 E A I 17,019 0 17,019
O M2=g HFEAAE |4 17,019,000& 17,019
403 Ut S S X201 & 18,463 20,470 A 2,007
02 SO 2SOICHSH A2 X 2| & A I 18,463 20,470 22,007
O NgHA+LEBALY SBTS
18,463, 000& 18,463
ME X2 130,884 160,940 A 30,056
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2M: R
M WEXEH

Sel: SR HEN 2Y (ol @)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
SHYRO HEN 2 130,884 160,940 A 30,056
EHSS A2 130,344 158,400 A 28,056
201 Let24d] 98,544 97,200 1,344
01 At 22/l 75,280 81,580 26,300
O L=t 35,080
— ZNSEIENZEANLE 012
20,000& = 700A 14,000
- HILFUY(ENFEX )
30,000& = 38 =« 12& 1,080
- 28 23 ==& 2,000,000& 2,000
— HLYR HHEY S 3,000,000& 3,000
— UM % BEENAF M 15,000, 000& 15,000
O 2g=¢ 20,200
~ mEINGMOAAS HALY
5,040,000 5,040
— ZAZA IR ws(Yerel)
100,000& * 20 = 3YH 6,000
— ZAZA AR (S HA)
200,000& = 20 » 19H 4,000
— ZoHFA 29 Al
60,0003 = 53 = 10 3,000
~ mERHAMOAA 2 Hy)
2,160,000 2,160
O MRHE ZEEA (SIS HA
20,000,000& = 13l 20,000
02 3323l 23,264 15,620 7,644
O 3 MEES B2 3,500,000& 3,500
O Az Tz 22/l 19,764
Ko T2 SN2+
375,000& =12& 4,500
— ®AMAN ZEOH RN
210,000& = 123 2,520
— ZZAM22 T2 SANES
210,000& = 123 2,520
— HLFESNH Z208 SNES
380,000& = 12& 4,560
— NMZAHNZE MEZ2EANLAE SAES
132,000& » 12&8 1,584
— OtXHZ At &Y T2 |RANE+
340,000& = 12& 4,080
203 YR F&H| 30,000 30,000 0
03 Al =X A2 =XH| 30,000 30,000 0
O SlH2e AIMLRF=E 30,000, 000& 30,000
301 L2 A= 1,200 1,200 0
09 HALAHIE& S 1,200 1,200 0
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2M: R

M WEXEH

Sl HNYRY ABN 2 (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O ZAZAF 2I& O4Hl 200,000 * 22 x 3H 1,200
307 QI2t0| ™ 600 600 0
12 QI2+0I 2| Et ) = H] 600 600 0
O ZUAMN Y L(Yprol)
100,0008 = 22 » 39 600
H 2 AL A 540 2,540 A 2,000
201 LBt Y| 540 540 0
01 AP 22| d| 540 540 0
O =848 1Y 60,000& * 3& * 33 540
22X 29 170,080 222,281 AB2,201
A Sg2tel 170,080 222,281 AB2,201
SSHQl Xt 22| 170,080 222,281 NB2,201
201 gEt24Ay| 162,880 151,160 11,720
01 AP 22| d| 7,500 10,500 A 3,000
O 283 - J= d=s0g o 283+
180,000 25X 4,500
O 28Xy % 25 2V} +42
300,000 x10A 3,000
02 Z2=2=24%4| 155,380 140,660 14,720
O 2222 2 HA 25,380
— RS XHAlI(260H) 250,000 =26 CH 6,500
— SHINEBYS(2400) 50,000 «24CH 1,200
— HIIZA =2 (2600) 30,000 =26CH 780
— B8z 650,000 26 CH 16,900
O XAeSFM & HH SKXIHI(260H)
130,000,000 130,000
202 044l 6,000 6,000 0
01 2L Y| 6,000 6,000 0
O XMPFH L 2HAL =7 oyl
6,000,000& 6,000
301 et A= 1,200 1,064 136
09 HAIAHI BEAZ 1,200 1,064 136
O ANZ2H3E IISHEUE 2N BEA2
30,000 x40H 1,200
SZ2AE2S L Tar2e 1,438,945 1,184,605 254,340
= 35,910
= 1,403,035
HAF2E2| 254,170 70,157 184,013
SS MAa2e] 17,190 17,190 0
201 Bt 17,190 17,190 0
01 AP 22| H| 16,860 16,860 0
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25 M
M BEAES L ar2e]
SRl T Atz (cho &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
O 2RNisA0d sol=8548
200,000& x10A 2,000
O 28 MMM EOZ=42 500,000 22 1,000
O BN () =&dxr2 300,000& x10AH 3,000
O 28X (Y) 28I+ 2
500,000& x15AH 7,500
O TR Nolias Ha B8+
70,000 x6H *83] 3,360
02 E2=2=2%H| 330 330 0]
O 28X HeEzs BUEXN 2E72Y
330& *1,0000H 330
2 At AEH Z A 14,180 24,067 N9,887
101 e1214| 6,680 16,567 N9,887
04 JI2ZtHIZ2Z2NEES 6,680 16,567 N9,887
O ML HAS AEHEAF Q1 2H| 6,680
- 30 66,800& 100 6,680
202 044l 7,500 7,500 0
01 2L Y| 7,500 7,500 0
O KM EAIE AEBIEZAF O]
7,500,000 7,500
SXEND ZelAlAE 2= 19,800 28,900 29,100
201 et | 13,200 13,200 0
01 AP 2t 2] d| 13,200 13,200 0
O AXEH(RFID)H 2 7 & 2503 *24 ,000& 6,000
O EXEHORFID)EZ O KA E4H|
600,000& x12& 7,200
405 XHA&HF S HI 6,600 14,200 ANT7,600
01 XML 2 FF S| 6,600 14,200 AT7,600
O AXEHD £2D] 2,800,000 =1CH 2,800
O &XEHD U el 3,800,000 =1CH 3,800
Al 22| e 29 203,000 0 203,000
201 et 9| 3,000 0 3,000
01 AP 2t 2] H| 3,000 0 3,000
O dBtx=2H| 3,000,000& 3,000
401 AIEHIZL 201 Y| 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O Z22ANEE X224l 100,000, 000& 100,000
O Z22A4 2L LY AX3A
100,000,000 100,000
HAF2 2] 1,184,775 1,114,448 70,327
= 35,910
= 1,148,865
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2M: R
X SSANES E Watze
Selr FAr2el

CHE LS9 (3H) - NBAY - B2 il HZS2
HAr22 ¥ 2K 590,858 595,616 N4, 758
201 Bt H | 590,858 568,630 22,228
01 AP 22l Yl 37,538 44,310 NG, 772
O 23 ¥3ass 7Y 100,000& *30& 3,000
O &4 tEX 7Y 15,000& *450H 12& 8,100
O s&a deN dez X3 2,112,000 2,112
O &M MHIISE 2 1,100 %5000 =128 660
O FAZe 348 0t #+¢ 300,000& 300
O BAL A4l HIIAS(2EH, o3s, g
=0l &) 350,000& 53] 1,750
O sima #HCoEE 2
23,4003 *208f A x12& 5,616
O s&E4A AN FL(HS, &A 5)
4,000,000 4,000
O BABRE 228 79 3,000,000 3,000
O dug) BA(2H, 23S, 22)
9,000,000& 9,000
02 332494l 553,320 524,320 29,000
O 2222 % MA 210,000
- 3382 170,000, 000& » 14 170,000
— 9 ZHl 40,000,000& 40,000
O 2R M Mol = 304,320
— AS(AIEE) W= =X
190,000, 000& 190,000
— 2348 Mas? SAH 4,320,000 4,320
— 9XZ2 & 2H 110,000, 000& 110,000
O MEZHISXH (28,93 ,A10,20032S)
20,000,000& 20,000
O ot HIlay AT (a4 4E
9,500,000& 9,500
O AYAIE 83 & g2 g2
9,500,000& 9,500
HAAR 243N 205,000 105,000 100,000
401 Al HI YL 2 0HHI 205,000 105,000 100,000
01 A& HI 205,000 105,000 100,000
O A A2 B A 30,000,000 30,000
O AP Hue)] M2&S 5,000,000& 5,000
O EAF 33 &L X&E5 2 20,000,000& 20,000
O EA 218 T MIZ AL 80,000,000& 80,000
O g2s sS4 =3 A 20,000,000 20,000
O A &4 222 Z2A 50,000,000& 50,000
Usts 2900l =4 90,000 10,000 80,000
405 XtabF SHI 90,000 10,000 80,000
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SM: HPD
HE: ZBALS L Mo
el HArzel (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 et ESFH S 90,000 10,000 80,000
O anlz2 827¢ 10,000, 000& 10,000
O 8% HALED #&T 2 80,000,000& 80,000
= 0lglat 23 2e| 22,917 16,832 6,085
201 £B-2dH| 17,917 16,832 1,085
01 At 22l 17,917 16,832 1,085
O Y 4+gY| 9,917
— FUIP HLABE 2Y
50,000& x5& *53] 1,250
— 2UEP HHX PY 700151502 1,575
— YRXT AREBE 7Y
10,000& 55 *6 2 300
- MgoIE=E 7Y 1,100& 6001 x12& 792
- 23 = 50,000 x1E » 120 6,000
O Z8lsla H=J| |X2¢cltl 2,000,000& 2,000
O =2lal2 AeHIolE |X2ell
3,000,000& 3,000
O Zolgl2 Hotx HA 1,500, 000& *23| 3,000
405 TtabF S| 5,000 0 5,000
01 AL EFSFHSHI 5,000 0 5,000
O =Z0lsla talaa X+
50, 000& * 1004 5,000
SHEA22 130,000 387,000 A 257,000
401 A& HIZ 2018 130,000 387,000 A 257,000
01 A& HI 130,000 387,000 A 257,000
O ZEZ AN 84 Y3 M 30,000,000& 30,000
O &3 A HES S M 50,000, 000& 50,000
O SXH A NWES SAHES M 0T
A1 8) 30,000,000& 30,000
O 3lxTH HAL HES SAH(AY TM F)
20,000,000& 20,000
(RS RX2e 66,000 0 66.000
201 £B-2dH| 46,000 0 46,000
02 =224l 46,000 0 46,000
O &8IIRe3 3,000,000& x12& 36,000
O AEEHIRTH(22S, JI=A )
10,000, 000& 10,000
401 Al HIZ 201 8] 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O LA72 BE=ZA 20,000,000& 20,000
SeE A2 (2H) 80,000 0 80,000
= 35,910
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2EM: WP
M SSAES & Marae

HAb2e] (&)
= _ — d =
SN P SA(EN) - MBAY - BES bt HlDE2
0 &t o
o 44,090
401 A& HIZ 201 I 80,000 0 80,000
= 35,910
s 44,090
01 A& HI 80,000 0 80,000
O oty HISIIME EHS d4H EXS
At 40,000,000& 40,000
= 17,955
e 22,045
O ZEH &3 LHELH XS
At 40,000,000& 40,000
= 17,955
s 22,045
HY2FZHI (MR ) 193,310 32,481 160,829
Jl= &l 193,310 32,481 160,829
Jl2Zdl/=n 88,110 32,481 55,629
201 Let24d] 29,810 22,781 7,029
01 At 22l 25,610 18,781 6,829
O ger==&Hl 22,110,000& 22,110
O =gl 3,500,000& 3,500
02 =24l 4,200 4,000 200
O =232 ¥ 4,200,000& 4,200
202 O4dl 17,300 5,000 12,300
01 = LH 4 Hi 17,300 5,000 12,300
O =UA bl 17,300, 000& 17,300
203 YR =2t 40,500 4,200 36,300
01 JIZ2Z YR 36,300 0 36,300
OJ&a29Yy
,025,000& = 12& 36,300
04 EN2ZYR=F 4,200 4,200 0
O BA2YE= 350,000& 122 4,200
405 XHobF S HI 500 500 0
01 ML ESFE 500 500 0
O & &KX 500,000& 500
Jl2Zdul/&d= 19,000 0 19,000
201 Let24E] 19,000 0 19,000
01 At 22l 19,000 0 19,000
O el 2,500,000& 2,500
O =&l 3,500,000& 3,500
O XA &= 13,000, 000& 13,000
JI2ZHlI /M= 16,900 0 16,900
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25 M
HE: HELEFY (WD
ch: JI24dd| )
5 - 4
M- B (B H) - NSAY - B %@i 2t
201 Bt 16,900 16,900
01 AP 22| H| 16,900 16,900
O g2y 2,500,000& 2,500
O MH2==¢ 2 =& Z &
300,000 x12J00 & 3,600
O Ko+ 2=z oftl
450,000 x2H x 1204 & 10,800
|=2A3d|/&el 47,400 47,400
201 LBt 9| 16,000 16,000
01 AP 22| d| 16,000 16,000
O ditx2Yy 6,000,000 6,000
O 3 HER = &k d| 10,000,000& 10,000
202 04| 31,400 31,400
01 2L HI 31,400 31,400
O 22Uyl 11,000
2 ALE | =Z22HAIY S 4]
20,000 = 2¥€ = 100 4,000
— ZZ XM H== ]
20,000 = 2 » 50 2,000
- 89 3 2XNE - &82 oyl
20,000 * 1¥H = 75¢ 1,500
— =N RUAAN S ETO
20,000 * 1¥H = 75¢ 1,500
— 3AH Y HEHAE SE 201 od|
20,000 = 1€ = 100¥ 2,000
O 23R o4 bl
40,000 = 3¥ x 170¥ 20,400
[=2238 /M aH2te] 14,900 14,900
201 gEt24Hy| 14,900 14,900
01 AP 2t 2] d| 14,900 14,900
O bt DX EEH) 5,000,000& 5,000
O 2] 8,000 x5 130! 5,200
O =2l 4,700,000& 4,700
|[223H| /Al &2t 7,000 7,000
201 et 4,000 4,000
01 AP 22| H| 4,000 4,000
O gbtx==H| 2,000,000& 2,000
O 2] 2,000,000& 2,000
202 04d| 3,000 3,000
01 2Ll 3,000 3,000
O A& 2tel 28 gl 3,000,000 3,000
HEES(HB) 5,000,000 5,000,000
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2EM: WP

M WRES(HWR)

o2l HWEHAHX S (MR (&)
= _ — d =

SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
WEAHAXE (W) 5,000,000 0 5,000,000
HWEAHHXE (ML) 5,000,000 0 5,000,000
702 JIS3HES 5,000,000 0 5,000,000
(O RPIE=RSE-<3= 5,000,000 0 5,000,000

O AN AEII3 =24 LEt3H H&E3
5,000,000, 000& 5,000,000
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